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Φθιώτιδος Συμεών: «Πνευματικό και αθλητικό 
«μουντιάλ» στο Καινούργιο Λοκρίδος»
Μητροπολιτικό Έργο / Ι.Μ. Φθιώτιδος

Με μια μοναδική διορθόδοξη ευχαριστιακή, πολιτιστική και 
αθλητική γιορτή πραγματοποιήθηκε φέτος η επίσημη έναρξη 
των θερινών κατασκηνωτικών προγραμμάτων στο 
παραθαλάσσιο Κατασκηνωτικό Κέντρο της Ιεράς Μητροπόλεως 
Φθιώτιδος «Η Αγία Αικατερίνη» στο Καινούργιο Λοκρίδος.

Ο Σεβασμιώτατος Μητροπολίτης Φθιώτιδος κ. Συμεών τέλεσε την Αρχιερατική 
Θεία Λειτουργία και ακολούθησε η καθιερωμένη Ιερά Λιτανεία εντός του 
Κατασκηνωτικού Κέντρου και ο πανηγυρικός Αγιασμός για την έναρξη της θερινής 
περιόδου.

Ακολούθησε το 3ο Εκκλησιαστικό Πρωτάθλημα Ποδοσφαίρου «Όσιος Βησσαρίων ο 
Αγαθωνίτης», το οποίο φέτος είχε ένα ιδιαίτερο χαρακτήρα. Οπως και στην 
λατρευτική σύναξη, έτσι και στην αθλητική γιορτή, φέτος δεν συμμετείχαν μόνο 
παιδιά από την Φθιώτιδα και τις νεανικές συντροφιές των ενοριών της 
Μητροπόλεως, αλλά και παιδιά από την πονεμένη εμπόλεμη Ουκρανία, καθώς και 
παιδία από την Ζάμπια και την Μοζαμβίκη, που ήδη φιλοξενούνται στο 
Κατασκηνωτικό Κέντρο.

Ο Σεβασμιώτατος κ. Συμεών καλωσόρισε με πατρικό χαιρετισμό τα περίπου 800 
ορθόδοξα παιδιά, που προσήλθαν σήμερα σε αυτήν την οικουμενική γιορτή, και 
μεταξύ άλλων σημείωσε:
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«Σήμερα είναι μία μεγάλη μέρα, γιατί για πρώτη φορά στην ιστορία όχι της 
Φθιώτιδας, αλλά της Ελλάδας πραγματοποιείται ένα πνευματικό και αθλητικό 
«Μουντιάλ» στο Καινούργιο Λοκρίδος.

Ζούμε σήμερα μία «νεανική» Πεντηκοστή, μια διορθόδοξη πολυχρωμία. 
Πεντηκοστή είναι να είμαστε από διαφορετικούς κόσμους, διαφορετικά χωριά, 
διαφορετικές χώρες, να είμαστε διαφορετικοί, μοναδικοί αλλά να είμαστε 
ενωμένοι, να μην αισθανόμαστε ότι η διαφορετικότητά μας είναι εμπόδιο για να 
παίξουμε μπάλα μαζί, για να παίξουμε ποδόσφαιρο μαζί, για να προσευχηθούμε 
μαζί, για να φάμε μαζί, να πιούμε μαζί, να χορέψουμε μαζί, να τραγουδήσουμε 
μαζί, αλλά αντιθέτως η διαφορετικότητά μας αυτό το «μαζί» θα το κάνει πολύ πιο 
όμορφο, θα το κάνει πολύ πιο ωραίο, πολύ πιο χαρούμενο. Αυτή είναι η 
Πεντηκοστή. Η γιορτή την οποία αποδίδουμε σήμερα και γιορτάσαμε αυτές τις 
μέρες και ζούμε σήμερα το πρωτόγνωρο, το μοναδικό και τόσο ωραίο.

Παιδιά από την Στερεά Ελλάδα, παιδιά από τη Φθιώτιδα, παιδιά από τη Λαμία, 
παιδιά από τη Ζάμπια, παιδιά από τη Μοζαμβίκη, παιδιά από την Ουκρανία, όλοι 
μαζί είμαστε εδώ σήμερα για να αποδείξουμε ότι όταν θέλουμε χωράμε παντού 
μαζί και όταν οι άνθρωποι δεν θέλουν, τι λέει ο λαός μας; Δεν κάνουν χωριό 
πουθενά. Ούτε δύο μαζί μπορούν να αντέξει ο ένας στον άλλο, αλλά όταν οι 
άνθρωποι θέλουν και αγαπούν και ξέρουν να βλέπουν την διαφορετικότητα του 
άλλου ως ευκαιρία συνάντησης, ως ευκαιρία μαθητείας, ως ευκαιρία εξόδου από 
τον εαυτό μας και συνάντηση με τον άλλον, τότε η ζωή ομορφαίνει, η ζωή γίνεται 
Πεντηκοστή και γεμίζει με Άγιο Πνεύμα και με Χάρη Θεού η ζωή μας».

Το ποδοσφαιρικό σύνθημα φέτος των παιδιών ήταν: «Παίζουμε ποδόσφαιρο για την 
ειρήνη!».

Τα παιδιά μάλιστα της Μαύρης Ηπείρου, που κατέκτησαν επάξια την πρώτη θέση 
στο ιδιαίτερο αυτό Μουντιάλ, επέλεξαν να αφιερώσουν το κύπελλο, που 
κατέκτησαν, στα παιδιά του πολέμου, στα παιδιά από την Ουκρανία με την ευχή να 
σταματήσουν επιτέλους οι σειρήνες του πολέμου στην ομόδοξη χώρα της 
Ουκρανίας, δίνοντας σε όλους μήνυμα ειρήνης στον κόσμο.

Ο Σεβασμιώτατος κ. Συμεών στο μήνυμα του τόνισε προς τα παιδιά: «είστε όλοι 
νικητές. Δεν υπάρχει ένας νικητής, άλλα όσοι παίζουν για την αγάπη ενωμένοι, 
είναι πάντα νικητές»!

Έκδηλη ήταν και η συγκίνηση του Σεβασμιωτάτου Μητροπολίτη Ζάμπιας και 
Μοζαμβίκης κ. Ιωάννη, ο οποίος όχι απλώς ανταποκρίθηκε στην πρόσκληση του 



Σεβασμιωτάτου κ. Συμεών και παρέστη ενεργητικά σε όλη την αθλητική γιορτή 
αλλά απηύθυνε και μια καρδιακή και αγωνιώδη έκκληση για ειρήνη στον κόσμο 
καλώντας μάλιστα τους λαούς και τους πνευματικούς τους ανθρώπους να πάρουν 
την υπόθεση της ειρήνης στα χέρια τους.

Μάλιστα οι δύο Ιεράρχες, Ζάμπιας Ιωάννης και Φθιώτιδος Συμεών, κατόπιν 
επίμονης παρακλήσεως των παιδιών, αγωνίστηκαν σε ένα από τα παιχνίδια ως 
τερματοφύλακες και μάλιστα κατά αγαθή συγκυρία δεν δέχτηκαν ούτε ένα γκολ 
αμφότεροι!!

Στην μοναδική αυτή εορτή προσήλθαν να ευχηθούν αδελφικά στον επιχώριο 
Ποιμενάρχη κ. Συμεών και οι Σεβασμιώτατοι Μητροπολίτες Καρπενησίου κ. 
Γεώργιος και Καστορίας κ. Καλλίνικος.

Το 3ο Εκκλησιαστικό Πρωτάθλημα Ποδοσφαίρου της Φθιωτικής Εκκλησίας 
ολοκληρώθηκε με την ανάκρουση των Εθνικών Ύμνων: της Ζάμπιας, της 
Μοζαμβίκης, της Ουκρανίας και της Ελλάδος.

Παράλληλα με τους αθλητικούς αγώνες οι εκπαιδευτές των δομών της 
Μητροπόλεως μαζί με εθελοντές απασχόλησαν δημιουργικά τα παιδιά σε διάφορες 
δραστηριότητες πολιτισμού και παιδείας.

Στην γιορτή αυτή συμμετείχαν αιρετοί και θεσμικοί εκπρόσωποι των Πολιτειακών 
αρχών, και μέγα πλήθος γονέων και κηδεμόνων των παιδιών.

Ο κ. Συμεών μάλιστα παρουσίασε και μερικά από τα νέα έργα, που έχουν 
πραγματοποιηθεί στο Κατασκηνωτικό Κέντρο, μεταξύ των οποίων και το 
εκσυγχρονισμένο ιατρείο και φαρμακείο με μέριμνα του Ελληνικού Ερυθρού 
Σταυρού, του Ιατρικού και Φαρμακευτικού Συλλόγου.

Στην γιορτή επίσης έδωσε το παρών και η Επίλεκτη Ομάδα Ειδικών Αποστολών του 
Δήμου Λοκρών.
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